Fea
CursoceA a=s0D ireto
Cursn 1998799 . BEamen JunioSegacia

= S6 b se pamite amomaterial auxd larunacalubedoa T iempa 2 haess.

=2 P untuedon respusstaaonectat 1; respussta endneao mu ltipke o en bliena 0 puntcs.

= | a8 ties partes en e 2 divce el eamen sat  prudba dojetiva (tipo test), prdblEmay prugba de
desandlbo (Tama o amattanio ce text). El abmno daberd elegr H b dos blooues ce ks tres
PIopuUEstss.

CON TESTESOLO A DOSDELOSTRESBLOQUES

BLOQUEIL. TEST
1.- Unasssino lreahedael mar; desce b plya b prugade su delito. | avelodded inidal de
bBrzamiao es de 50 m =s y b direadén fomaun i ngub de 45° an b haizatal Si ua bnda
auwapar b lineace htajectaiaa 100 metics de b astg elamacer (taneg = 10m =5')

@ Sdore b bda

(b) Ente b bday basta

(© BEnte B Bdayelin.nto

@ N\ inguace s atteriores
2.- Unadicades0 kg, ssgin unabi ssulhen tiema..ime se vuele a pesar schre unaki sculbaen
un ascasarge subeaelddad de 10 m =s y que redue su\elodded en2 m =s cadassgundo. (Q ué
goina b diasdore su peso gpaaTe?

(3 Se abgapage paeE pesar mancs

(b) Sedgrime paree pesarni s

(O SequethaindErate pase pesar bmismo

@ N inguace s atteriores
3- U nesgliadarparte del rigpasoy desdence sin iazamiento par ura ederadesce unaalturanh,
sgiatouatayectiaabittaria Su\elodded aendo legpa bbese de Bmataia(h = 0) es

@v-= pm’ indgpediante ce h trayectaria

() | ose puete determinar b \elodded sin anocer b trayectria

(© v = gtEry, siendoy eléd ngulbb ge fama b padiette media an bhaizatal

@ N inguace s atteriores
4- Unpezde3k nedaalsn =s hadabdareda Setragpunpez demasal/4 K g gue nedeba
heda d (heda hizguadd) a4 n =s. | aelbddad del pez gaxdke ilmediatamatte despuss ce bk
meredaes

@ 108 m =s hega b dareda

() 1.6 n =s hada b dereda

(© 1.08 m =s haga khizouada

@ N inguace s ateriores
5.- Se brraun adete \articalmente hada aniba an ua\eloddad inidal de 8 kn =s. H allar b
alturami ximage alkavaR adoce bTiemg R =637 103 kn ;g = 10m =8’)

(@ 3185 knm

(b) 12740 kn

(© 9555 kn

@ N inguace s atteriores



6 Searbaun janinceun rsoreverticalyvenc g.e asd ban unafireaendade2 H z  Cui o
salatpd resarte respectoasu pasidon natural acendoel sistemaakarzael equi ibrio{Canoatiess,
g= 10m=¢, T eselperiado)

@ sa

G 101 @

(© =4 T?

@ N inguace ks atteriores
7- Umaapatvag = 8 nC et situeda en el aigan de coodanadss y una segunda carcp
paithvag = 12 nC estt enx = 4 m schre el ge X X . H allar el ampo elctrico en ks puitcs
RX&=Mm)yRX= 3n), anbcsschreelgeX X ’

@ EMP)=1317N=C;EMR)= §l00N=C

(b) E(R)= il327N=C;ER)= 100 N=C

O©EMR)=20N=C;ER)= iBN=C

@ N\ inguace s atteriores
8 .- Si beamgaaesstaso pa=kw h, (Cui nto astard tenar inda|ando un tostedor durante 4
minucs S U Kesistendaess e 11 0 hmicsy esé exdudoabred 220 V )?

@ 235Pta

(b) 1408 Pt

(© 106/ Pta

@ N\ inguace s atteriores
9 - Undojetvogan agularceunac maatioy ..caatiene unadistandafocalde28 mm ,Cui Nto
deberi desplzarse para pasar ce enfocarun et end in.nftaacaruoasbn ?

@ 0.16nm hedael djetivo

() 003X mm hadad djetivo

© 279 mm heda bpeliablh

@ N inguace s atteriores
10.- Indigqee aal ce ks sigiantes aundadss es \vaerdecaro

(@ Elpargee s gace sdre un int n tiende a aiertarsu manato magnatico ssgin el ampo

magelico
(b) El ampo magético debido a una camiente gue draula parun hibb g es inersamate
propadaal al aedredo ce bdistedaalhibo
(© Elcampo magéico debido a un elbemanto de coniante es paakb a &ste
@ N inguace s ateriores

BLOQUEZ2.PROBLHI A

PROBL EHI A : [ aprade un bamm ge naega en mar guesa epaimaiia un modmia o
amoénicosmplevertical ce pericdo80 s yamplittd2.0 m ., Cui Iserd sumi ximavebdded vertical?
¢Cu lsumi xdimaacekraddén? Si unmarimerode80 kg est depiesdore unabi saulen su amarotie
¢ak ks sa n s indicadanes mi Ximay minimace b bi ssule?

BLOQUEI3. THI A

THI A | & By deCailonb y de gajitadon univarsal Erunde ambas Byes y aamatte sus
aalges y dfBradass. | o = exiaxh mis de b cara de un Oia. P roaure ser aandso en su
eqpaidon.



